uintle_t highzeit:
uintle_t lowzesit:
uintleé_t periodendausr;
uintle_t spannung;

int main()

TCCRIE|=({1<<C511) | {1<<ICES1}: ~<#CPU-Takts8 und =teigende Flanke
wird zur Auswvertung von ICF heran gezoc
TIMSE |= (1<<TICIE1}: ~#Interrupt au=lo=en wenh £in
Signalereignis am PIN ICE auftritt=s
=il ) <#5=t Enable Interrupt=

periodendausr=lovzeit+highzeit
spannung=1-({periodendausr*0, 3636)

while(1)
1

b
b

IS%(Timerl_CAPTURE_vect)

1f (TCCE1B & {1<<ICES1)1) i <% Fushre Alktion au=s, wenn Bit Nr. 1
(da= "zweite" Bit) in TCCE1E gesetzt
izt *®-

<% Das izt eine steigende Flanke.
wie mess=en also den HIGH-Bereich#s

lowzeit = startzeit;
=tartzeit=ICEl:;
lowzelit=startzeit-lowzeit
TCCR1E &="~{1<<ICES1):

h
elze {
s% Daz izt eine fallende Flanke.
wir mess=en al=zo den LOW-Bereich#*.
highzeit=ICRl-=startzeit
TCCR1E |= (1<<ICES1);
h



